A test sebesség-id6 grafikonjat az 1. abra mutatja.
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A megtett tdvolsag a gorbe alatti teriilet. Mivel a test visszajut a kiindulasi pontba, ezért az AEC haromszog és
a CDF haromszog teriilete egyenls:

1) V- (t02+ At) _ v (to2— At),

ahol az egyes mennyiségek jelentése az abrarol leolvashato. A BCFE és a DCF derékszogli haromszogek hasonloak,
ezért

Vv At
2) v to— At

Ebbsl a két egyenletbdl a két ismeretlen mennyiség meghatarozhato: V= v/2, At = tp/3. A test Smax = vto/3

maximalis tavolsagra jutott el az A ponttol.
Az 1. abra lehetGséget ad a gyorsulasok meghatarozasara. Az AFE szakasz meredeksége a; = v/2ty, az E'F szakaszé:

as = —3v/2ty. A gyorsulasok idsfiiggését a 2. dbra mutatja.

gyarsulés
[
o i<

Er, S
21
2. dbra
A 3. abran az elmozdulas-id6 grafikont rajzoltuk fel.
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Az AB parabolaiv egyenlete:
(3) s = (v/4to)t> (0 <t <tg),
a BCD parabolaagé pedig
(4) s = (—3v/4tg) - t* +vt/2 + vto/4, (0 <t <tp).
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